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«Ράδιο Αρβύλα» και
ακαδηµαϊκούς 
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Γέµισε ασφυκτικά από νιάτα
Πολιτισµού του ∆ηµαρχείου

Αφορµή η εκδήλωση του δήµο
βραβεύτηκαν 583 νέοι ακαδηµαϊκοί
εισήλθαν φέτος σε Σχολές των

Οµιλητές στην εκδήλωση ήταν
και ο αγαπητός σε µικρούς και
τηλεοπτικού «Ράδιο Αρβύλα
ΜΚΟ ΕΟΣΕΕ (Ένωση Οικονοµολόγων
που αποτελείται από νέους επιστήµονες
Γιαλαµίδη. 

«Όταν δέχτηκα την πρόκληση
αποτελεί ένα "χτύπηµα στην
µια γενιά µε δωράκια, µε παιχνίδια
χάσιµο χρόνου και δεν είναι η

Πιο πολύ σηµασία έχει αυτό
κτύπηµα στην πλάτη τα παιδιά

Ένα χαρτί και µια επιβράβευση
νταλαβέρια, ώρες µαθήµατος

Είναι συγκινητικό και µια θαυµάσια
δήµοι», σηµείωσε ο γνωστός
Σερβετάς, ο οποίος µε αισιόδοξο

 

Αρβύλα» και ∆ήµος Πυλαίας βραβεύουν νέους

 

ασφυκτικά από νιάτα, νέους ανθρώπους, αλλά και αισιοδοξία το Κέντρο
∆ηµαρχείου Πυλαίας-Χορτιάτη.  

εκδήλωση του δήµου, που έγινε χτες το βράδυ και στην οποία
νέοι ακαδηµαϊκοί δηµότες του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη

σε Σχολές των ΑΕΙ και των ΤΕΙ της χώρας. 

εκδήλωση ήταν, ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
σε µικρούς και µεγάλους συγγραφέας και συµπαρουσιαστής

Ράδιο Αρβύλα», Γιάννης Σερβετάς, ενώ δυναµικό παρών έδωσε
Ένωση Οικονοµολόγων Συναφών Επιστηµόνων και Επιχειρηµατιών
από νέους επιστήµονες του δήµου, µε τον εκπρόσωπο της

την πρόκληση είπα "ναι" γιατί είχε θέµα τα νέα παιδιά. Η
χτύπηµα στην πλάτη" αυτών των νέων ανθρώπων. Γιατί εκπαιδεύσαµε

δωράκια µε παιχνίδια και ρούχα και διάφορα δέλεαρ, που τελικά
και δεν είναι η πραγµατικότητα.  

σηµασία έχει αυτό που γίνεται εδώ. Επιβραβεύονται µε ένα χαρτί
πλάτη τα παιδιά, αλλά και όλη η οικογένεια.  

µια επιβράβευση, που κλείνει µέσα του πολλά. Αγωνίες, άγχη
ώρες µαθήµατος και διαβάσµατος.  

συγκινητικό και µια θαυµάσια ιδέα που θα µπορούσαν να την κάνουν
σηµείωσε ο γνωστός τηλεπαρουσιαστής του «Ράδιο Αρβύλα», Γιάννης

ε αισιόδοξο τόνο προέβλεψε ότι, όπως παρατηρεί και

βραβεύουν νέους 

αισιοδοξία το Κέντρο 

στην οποία 
Χορτιάτη, που 

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης 
συµπαρουσιαστής του 

δυναµικό παρών έδωσε και η 
Επιστηµόνων και Επιχειρηµατιών), 

εκπρόσωπο της κ. Γιώργο 

νέα παιδιά. Η εκδήλωση 
ανθρώπων Γιατί εκπαιδεύσαµε 

δέλεαρ που τελικά είναι 

Επιβραβεύονται µε ένα χαρτί και µε ένα 

Αγωνίες, άγχη, 

να την κάνουν όλοι οι 
Αρβύλα», Γιάννης 
παρατηρεί και στην 



εξέλιξη του γιου του «η νέα γενιά έχει σηκώσει το κεφάλι, κοιτά κατάµατα το µέλλον 
και κάνει επίθεση. Γιατί η ορµή των νιάτων θα µας σώσει». 

 

Στο χαιρετισµό του, ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη παρότρυνε τους νέους να 
φτιάξουν το µέλλον όπως το ονειρεύτηκαν.  

Με νόηµα και η παρότρυνση που έκανε προς τους νέους φοιτητές:  

«Καµιά κρίση δεν κρατάει για πάντα. Καµιά αξία δεν χάνεται. Μην αφήσετε να σας 
παρασύρει η εποχή. Μη νοιώσετε ούτε στιγµή πως αγωνιστήκατε για κάτι που δεν θα 
έχει αντίκρισµα στη ζωή σας. Η επένδυση στη γνώση είναι παντοτινή και είναι 
βέβαιο πως θα ανταµείψει τους κόπους σας. Κρατήστε λοιπόν σταθερά το στόχο. 
Μην παρεκκλίνετε και µη συµβιβαστείτε µε κάτι µικρότερο από αυτό που έχετε 
σχεδιάσει. Συνεχίστε να στοχεύετε ψηλά», σηµείωσε ο κ. Καϊτεζίδης.  

Και πρόσθεσε µε αισιοδοξία: «Είστε η ακαδηµαϊκή γενιά που θα χτίσει το νέο σύγχρονο προφίλ του 
ελληνικού πανεπιστηµίου, µαζί µε µια εξαίρετη νέα γενιά επιστηµόνων καθηγητών». Επίσης απένειµε τα εύσηµα 
στους δασκάλους των νέων ακαδηµαϊκών για τη συµπαράσταση που τους παρείχαν, στους γονείς, στους οποίους 
ανήκει «µια µεγάλη τιµή και αναγνώριση», αλλά και στις γιαγιάδες και τους παππούδες, «τους στυλοβάτες της 
ελληνικής οικογένειας». 

Στη συνέχεια ο κάθε νέος φοιτητής βραβεύτηκε από το δήµο, λαµβάνοντας έναν πάπυρο, που είχε πάνω του 
γραµµένη µια φράση του Μένανδρου, από τον 4ο π.Χ. αιώνα, µια φράση που αποτελούσε και το µήνυµα της 
όµορφης βραδιάς. «Αλωτά γίγνεται επιµελεία και πόνω άπαντα», ότι δηλαδή όλα µπορεί να τα κατακτήσει κανείς 
µε σκληρή δουλειά και επιµέλεια. 

 


